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Zbirka nalog za srednje šole: MATEMATIKA  

 

A.Blaznik, J.Dolenšek, A.Tomec: REALNA ŠTEVILA. LINEARNA FUNKCIJA 

Poglavje V: LINEARNA FUNKCIJA, ENAČBA IN NEENAČBA 

LINEARNA ENAČBA  

 

Reši enačbe: 

Str. 59, nal. 70  

a) 0)2( 2 =+− xxx  

     02 22 =+− xxx  

                    2:/02 =x  

                      0=x  

 

b) 1
2

)12( 2 +=
− xxx

/.1 

     )1(2)12( 2 +=− xxx  

      222 22 +=− xxx  

             )1/(2 −=− x  

               2−=x  

c) 1)1(2)32( −−=− xxxx  

     12232 22 −−=− xxxx  

      123 −=+− xx  

                      )1/(1 −−=− x  

                           1=x  

 

č) 035,025,0 =++ xx /.100 

    03005025 =++ xx  

                        5:/30075 −=x  

                         15:/6015 −=x  

                             4−=x  

Str.59, nal. 71 

a)   21
653
=++

xxx
/.30  (celo enačbo množim s skupnim imenovalcem) 

   6305610 =++ xxx  

                   21:/63021 =x  

                      30=x  

 

b)   02
35

=+−
xx

/.15 

  03053 =+− xx  

              )1/(302 −−=− x  

                 2:/302 =x  

                   15=x  
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Str. 59 nal. 74 

a) 18)3()3( 22 =−−+ xx  

18)96(96 22 =+−−++ xxxx  

     189696 22 =−+−++ xxxx  

                                  6:/1812 =x  

                                    2:/32 =x  

                                      
2
3

=x  

UPORABIM: 
222 2)( bababa +±=±  

b) xxxxx 32)1)(5()2( 23 −=−−−−  

xxxxxxxx 32)55(126 22323 −=+−−−+−  

                                              xx 3278 −=+−  

                                                     1010 =x  

                                                         1=x  

UPORABIM 
32233 33)( babbaaba ±+±=±  

Str. 59 nal. 75 

a) 
3
26,06,0 =− xx  

3
2

3
26,0 =− xx  

3
2

3
2

10
6

=− xx  

15./
3
2

3
2

5
3

=− xx  

10109 =− xx  

10=− x  

10−=x  

Najprej napišem periodično število 6,0  z 

ulomkom. 

10./6,0 t=  

t106,6 =        enačbi med seboj odštejemo 

    
3:/32
3:/96

t
t

=
=

 

      
3
2

=t  

 

 

b) 
3
22)

3
2(2 =+x  

       3./
3
8

3
42 =+x  

        846 =+x  

              2:/46 =x  

               3:/23 =x  

                 
3
2

=x  
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Str. 59 nal. 76 

a) 
3
15)16(

3
1

=+x  

     3./
3

16
3

16
3
1

=+x  

        1616 =+x  

               0=x  

b) 2
4
375,0 =+ xx  

     2
4
3

100
75

=+ xx  

        4./2
4
3

4
3

=+ xx  

           833 =+ xx  

                   2:/86 =x  

                   3:/43 =x  

                     
3
4

=x  

 


